

ПРОТОКОЛ № 29
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ РАЙОННОЇ КОМІСІЇ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ
СИТУАЦІЙ
від 07 вересня 2020 року

Головував: голова райдержадміністрацій, голова комісії Василь Бровчук
Присутні: члени комісії (за списком).

Слухали: 1. Про встановлення рівня епідемічної небезпеки поширення на території району гострої респіраторної хвороби, спричиненою коронавірусом (Б.Сокол, М.Полоз).

На виконання п.3 постанови КМУ від 22.07.2020 року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2» та вимог протоколу засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 03.09.2020 року №28 та протоколу №44 засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 04.09.2020 року, на підставі оцінки епідемічних показників, з врахуванням обговорення, **комісія вирішила:**

1. Продовжити карантин до 31 жовтня 2020 року на території району.
2. Встановити у Верховинському районі з 00.00 год. 07 вересня 2020 року «помаранчевий» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19.
3. Створити робочу групу для здійснення контролю за діяльністю суб'єктів господарювання на території району щодо дотримання ними карантинних вимог у складі: представників райдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, РВ ГУ Держпродспоживслужби в області, РВ поліції.
РВ ГУ Держпродспоживслужби в області (І.Раховський) надавати щопонеділка голові районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій інформацію щодо проведеної роботи.
4. Сектору організаційної та інформаційної роботи апарату райдержадміністрації (В.Рибчук) спільно з РВ УДСНС України в області (М.Полоз), РВ ГУ Держпродспоживслужби в області (І.Раховський) та органами місцевого самоврядування забезпечити інформування населення через районні засоби масової інформації про обов'язкове виконання вимог постанови КМУ від 22.07.2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2».

Термін: до стабілізації епідситуації

5.Відділу освіти райдержадміністрації (В.Гуцуляк) на період встановлення карантину подати інформацію щодо наявних засобів дезінфекції в закладах освіти району та передбачити потребу на час карантину.

Термін: до 10 вересня 2020 року

6.Контроль за виконанням рішення з цього питання залишаю за собою.

Слухали: II Про використання палива з районного матеріального резерву, передбаченого для здійснення робіт з ліквідації наслідків стихії, що мала місце в червні 2020 року. (В.Бровчук).

Заслухавши доповідь щодо стану проведення першочергових (невідкладних) робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на території району та виступи з цього питання, з метою забезпечення нормальних умов життєдіяльності населення, **комісія вирішила:**

1. Сектору фінансово-господарського та правового забезпечення апарату районної державної адміністрації (Г.Максим'юк) виходячи з оперативної обстановки виділяти з районного матеріального резерву паливо на заправку техніки, яка дислокується на території району та залучається до проведення робіт з ліквідації наслідків стихії, відповідно до поданих заявок органами місцевого самоврядування та звіту про використання палива.

Термін: під час проведення робіт

2.Контроль за виконанням рішення з цього питання залишаю за собою.

Голова районної державної адміністрації, голова комісії



Василь Бровчук

Протокол вела



Ганна Ласкурійчук